11Iro

HNms: HeBaxXxHUK
Bospact: 108

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.11.2017 15:15:48

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpava: 27.11.2017 18:13:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/295032/answer/295039




oOpeiit meHb! Bo3MOKHO peyb uaeT 0 6aaHOMOCTUTE. BallaHOMOCTHUT - 9TO BOCHAJIEHHE TOJIOBKU U
KpaliHe IIJIOTU MIOJIOBOTO 4eHa. [IpuunHoii MoxKeT ObITh MHGEKIN: KaK MHPEKLX, Tepefaloyiocs
TIOJIOBBIM IyTEM, TaK ¥ Heclenudpudeckas MHPEKIUs WK aaneprus. YToO0s pa3o6paThes C
npo6ieMol BaM Hafio TOCETUTD YpoJIora Ha OYHOM IpueMe. [Toka BO3OepKUTECh OT YaCTHHIX
Mactypbarui. Yoauu!



